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Pripominky a hodnoceni prace:

Teoreticka ¢ast diplomové prace se zabyva oblastmi, které maji vztah k tématu diplomové prace. Lze
vSak pozorovat jisté nedostatky: kapitoly vztahujici se k suSenkam by bylo vhodnéjsi pfesunout do
Casti praktické, chybi odkazy na literaturu u obrazkd (obr. 11-16), v nékterych kapitolach prevazuje
jeden autor (kap. 3,4 Vysekalova, kap. 5 Underhill), nelze tedy konfrontovat rizné teoretické pfistupy
a nazory. Postradam shrnuti teoretickych poznatkd.

V metodické ¢asti neni vyzkumna otazka formulovana jako otazka, ale jako tvrzeni, chybi postup.
Prakticka ¢ast je uvedena textem, oznacenym jako citace v délce 1,5 stranky (s. 47-48). Je to
skute¢nost nebo chyba v zapisu? Uvedeni pripadovych studii je zajimavym prvkem, avsak pulsobi
nevyvazené vzhledem k rozdilné strukture kapitol a nejasnych kritérii hodnoceni. Pfipadové studie
jsou uzavieny shrnutim poznatk(, tim je vytvorena zakladna pro projekt, ktery je nejzdafilejsi casti
diplomové prace.

V seznamu literatury (s nedostate¢nym poctem kniznich tituld) jsou uvedeni autofi, na jejichz citace
Ci parafraze nelze v textu DP nalézt odkazy (Barta, De Pelsmacker, Steel, Svétlik).
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